

Material Fact



INFRACOMMERCE CXAAS S.A.

Publicly-Held Company
CVM Code No. 2574-7
CNPJ/MF No. 38.456.921/0001-36 | NIRE 35300557361
Av. das Nações Unidas, 12,901, 32nd Floor, Room G, North Tower of the United Nations Business
Center | ZIP Code 04.578-910, São Paulo/SP
ISIN Code of Shares "BRIFCMACNOR8"
Trading code of Shares on B3: "IFCM3"

Proposal for a Reverse Stock Split

São Paulo, June 6th, 2025: Infracommerce CxaaS S.A. ("Infracommerce" or "Company") (B3: IFCM3), in compliance with the provisions of Article 157, paragraph 4, of Law No. 6,404, dated December 15, 1976, as amended ("Brazilian Corporation Law"), and pursuant to Resolution No. 44 of the Brazilian Securities and Exchange Commission (CVM), dated August 23, 2021, as amended, hereby informs its shareholders and the market in general that, at a meeting held on this date, the Company's Board of Directors approved the submission, for deliberation by the Company's General Meeting, of a proposal for a reverse split of all shares issued by the Company in the proportion of fifteen (15) common shares converted into one (1) share of the same type ("Reverse Stock Split"). The Extraordinary General Shareholders' Meeting will be held on June 30, 2025 ("EGM") to resolve on the Reverse Stock Split and other matters.

The proposal is part of the measures adopted by the Company to adjust the price of the shares issued by it to a level above R\$ 1.00 per unit ("Minimum Level"), pursuant to article 46 of the Issuers Regulation (Regulamento de Emissores) of B3 S.A. – Brasil, Bolsa, Balcão, in line with the Notices to the Market disclosed by the Company on May 22, 2024, November 8, 2024 and February 28, 2025.

The management understands that the proposed reverse split factor (15:1) will be necessary and sufficient for the share price of its issuance to be above the Minimum Level.

Once the Reverse Stock Split is approved at the EGM, the Company's shareholders will have the opportunity, for a period of thirty (30) days, to adjust their respective shareholding positions, at their own discretion, so that the shares held by them do not generate fractions after the consummation of the Reverse Stock Split. Notwithstanding, any fractions of shares resulting from the Reverse Stock Split will subsequently be sold in an auction to be held at B3, according to the dates and procedures to be provided for in the notice to shareholders.

More information about the Stock Split can be obtained in the Meeting Participation Manual and Management Proposal released by the Company on this date, pursuant to the applicable regulations.

The Company will keep its shareholders and the market in general informed of any

additional facts related to this Material Fact, if applicable.

Bruno de Andrade Vasques

Investor Relations Officer

About Infracommerce

Infracommerce is a white label digital ecosystem that operates on the concept of Customer Experience as a Service (CXaaS). The Company offers digital solutions - from platforms and data to logistics and payments - that simplify the digital activities of companies of any size and type of business, including the luxury market, large retailers and industries. With a presence in Brazil, Mexico, Argentina, Colombia, Chile, Peru, Uruguay, Ecuador and Panama, and about 2,500 employees, the Company was recognised as the Best Digital Solutions Company by the Brazilian E-commerce Association. For more information, visit ri.infracommerce.com.br.

Contacts

Investor Relations
investor@infracommerce.com.br
Press Relations

Tel: +55 (11) 99920-9079 infracommerce@giusticom.com.br